

# 坳上村的美丽蝶变

记者 马丽娅 通讯员 曾翠翠 沈国琪

12日,崇阳县铜钟乡坳上村湘莲基地,游客邓丽霞正忙着采摘莲蓬。

“这个季节的莲蓬,做插花最漂亮了!”邓丽霞说,他们一家人沿幕阜山旅游公路自驾游,途经坳上村,被这里大片的湘莲吸引了。

“前段时间湘莲盛开,吸引了大批游客,有时一天有上百辆车。”村支书沈亚东骄傲地说。

邓丽霞的身后,是一栋崭新的徽式风格楼房,花园式布局设计,门前广场上旗杆高高耸立。

“这里是坳上村新建的党员群众服务中心,同时也是便民政务服务大厅、惠民综合文化活动中心,还是富民旅游接待中心!”在沈亚东的带领下,记者走近细细参观:绘画艺展大

厅、绘着田园风光的文化墙、“坳上溯源”“乡贤文化”“村规民约”等书法作品……服务中心不仅配套齐全,还充满了文化气息。

坳上村位于铜钟乡东南角,共有186户685人,是一个移民村,也是名副其实的“袖珍村”。过去,这里被认为是不毛之地,地势不平、道路不通,没有产业支撑,发展极度落后。更严重的是,由于村里没有形成产业,村组干部涣散、凝聚力不强,村民人心不稳,纷纷外出务工,村子几乎成了“空壳村”,贫困率居全乡之首。

“以前,这里山高坡陡!”贫困户沈改革感慨,往年出山一趟,得颠簸两三个小时,路上灰尘大,到县城时满面尘灰。2015年,环幕阜山旅游公

路铜界公路穿村而过,与之相衔接的有十数条水泥路通组达户,村民的出行条件大大改善。

翻开沈亚东的笔记本,记者看到,上面密密麻麻地记着工作账:2016年,投资69万元硬化3公里组级公路,20万元架设太阳能路灯57盏,180万元进行沟渠整修,60万元进行全村安全饮水工程改造,5万元进行村文化广场再建设……在村“两委”的努力下,村子基础设施建设逐步加强,全村面貌焕然一新。

为解决村级集体经济难题,乡党委书记杜兵带着村干部们踏上了“取经路”,去发展较好的村庄参观学习。经过多方考证,坳上村决定从荒山入手,发展茶产业。目前,50亩

黄茶基地已经承包给浙江老板毛建华,每年收益5万元。该村还建有30亩精养鱼池,800亩楠竹基地,年收入达7万元。村里每年还能从楠竹基地获取生态林补助款2.7万元。

“坳上村有千年古桥、珍稀古树,特色文化资源富集。”沈亚东说,今年,该村在挖掘整合自身农旅资源时,将依靠附近龙泉山4A级景区、青山湿地公园、金塘镇畈上柃蜜小镇等成熟景点,创建全域旅游示范村。

**精准扶贫  
不落一人**

## 搬迁户的新生活

记者 程慧 通讯员 吉明瑞 王晓燕

8日,记者来到通山县厦铺镇厦铺村4组腰子山集中安置点,只见一栋栋白色的楼房鳞次栉比,矗立在新修的道路两边,前拥绿水,背依青山,环境舒适宜人。

顺着楼梯,记者来到五栋二单元301号房,贫困户陈从强正和母亲、孩子们一起吃着午饭。

陈从强是厦铺镇藕塘村精准识别贫困户,由于缺少致富技能,只能四处打零工挣钱,以微薄的收入维持一家人的生计。

“原先的老屋不仅破,还位于大山深处,用水用电时常出现困难;现在,住着100平米崭新的单元房,离镇区又近,比以前方便多了。”吃完饭,陈从强告诉记者。

趁着陈从强洗碗的间隙,记者四处转了一圈:宽敞明亮的房间布局合

理,采光好又通风,墙壁粉饰一新,地面上还摆放着新买的瓷砖。

“这些是用来装修的,现在政策好,住进了新房,就想着简单装修一下,让家人住着更舒适。”陈从强说。

已经入住的厦铺村4组贫困户徐德水,对所分到的住房同样表示非常满意。他说,政府建起的安置点,无论是基础设施建设,还是人居环境改善,都考虑得比较周全,接下来,自己将主动对接后续产业发展,拓宽增收渠道。

据悉,该安置点于今年7月完成主体工程建设,共建有7栋楼房,可安排全镇125户易地搬迁贫困户入住。

“将贫困户集中安置,可以有效保障他们的基本生活条件,正是这股‘扶贫新风’,让腰子山焕发出别样的光彩。”村支书周细平说。

## 残疾人的创业路

通讯员 吴林艳

从流浪南方城市拾垃圾,到成为一名养蛇专家,走上创业路,身患残疾的吴中海走过了条常人难以想象的艰难之路。

吴中海是通城县大坪乡杨部村人,只有一条胳膊。12日,在吴中海的惠家蛇业园,他讲述了自己的创业故事。

吴中海最早接触养蛇这个行业,是在湖南。婚后为了养活一家人,吴中海来到湖南一家蛇业公司当上了一名养殖工。他每天最早来,最晚走,脏活苦活抢着干,整整坚持了3年。

天道酬勤。在自己的不懈努力下,吴中海逐步掌握了养蛇的核心技术,也了解到蛇的销售渠道。

感觉到条件成熟,吴中海带着妻儿返回家乡,走上了创业路。在县残联、县农商行的帮助下,吴中海在自家

山地上建起了一座占地300多平方米的惠家蛇业园。

吴中海既当老板又当饲养员。温室养蛇讲究恒温,他半夜12点还要烧锅炉。针对养蛇“三难”(打针、切食、调栏),吴中海摸索出一套行之有效的方法。切食传统的方法是用剪刀剪、用刀剁,既费力又费食材,他从市场买来绞肉机稍微加工,一个人可完成20个人的工作量。调栏,他将传统的栏板1层改为3层,每层养20条,这样便于清理粪便,大小蛇也容易分离,发现异常分离出来调养。有了良好的护理,吴中海说,他养的蛇从不打针。

2017年4月,第一批蛇出栏了,纯利近20万元。富起来的吴中海不忘回报社会,现在他已经吸纳了5名残疾人就业。吴中海说,下一步,将带动更多残疾人和贫困户共同发展。

## 严查酒驾 保安全

15日晚,温泉城区中心花坛,交警正在对过往车辆进行检查,并对驾驶员进行酒精测试。当晚,我市出动警力近百人,在城区八个路口设卡,启动城区“三个不发生”创建活动暨城市交通秩序整治交叉检查行动。

据了解,此次行动在城区长安大道与十六潭路口、咸宁大道龙潭桥路口、双鹤桥派出所路口、书台街路段、滨河东路与桂花路交叉口、中心花坛、岔路口、咸宁大道与东外环路口等八个重点交通要点设检查点,进一步规范交通秩序。

记者 夏正锋  
通讯员 房莉荣 摄



赤壁交警大队

## 侦破一起醉驾肇事逃逸案

本报讯 通讯员彭海社、张薇报道:8月29日,赤壁市公安交警大队办案民警快速反应,仅用1小时就成功侦破一起醉酒驾驶交通肇事逃逸案。

当日下午3点10分左右,该市110报警台接到报警称某路段发生一起交通事故逃逸案,两人受伤,其中一人伤势较重,肇事车辆逃逸。

接警后,该市交警大队事故科民警第一时间抵达现场,立即对事故现场进行交通管制,紧急将伤者送往医院救治,其中一伤者经医院抢救无效

死亡。

通过调查,民警最终锁定一辆三轮摩托车有肇事嫌疑,并于当日下午4时30分将肇事司机邵某抓获。

经审查,事发当日下午,邵某在岳父家喝了几杯酒,休息了一会儿,就驾驶三轮摩托车从赤壁镇青山村返回市区,造成这起交通事故。因害怕承担责任,邵某驾驶车辆逃离事故现场。目前,邵某已被刑事拘留。

## 2017年咸宁高新投资集团有限公司公开招聘中层管理人员公告

经理(1人)

任职要求:

1.年龄35—45周岁,大专及以上学历,限金融、经济等专业,且具有基金或证券从业资质;

2.有5年及以上相关岗位工作经验,熟悉股权投资基金、产业投资基金等相法律法规、运作模式及运作流程,能熟练编写相关文件,有成功发起股权投资基金经验者优先。

(三)资本运营部副部长(1人)

任职要求:

1.年龄35—45周岁,本科及以上学历(全日制),限建筑学类、房地产管理、企业管理等专业,具有建筑工程师、造价师、土地评估师等职称者或有研究生学历者优先考虑;

理、经济管理等专业,有CPA、CFA、律师、证券/基金从业等相关证书优先;

2.有5年及以上企业挂牌上市、私募基金、信托、银行、证券等相关岗位从业经验,有银行行长经历者优先。

二、录用后待遇政策

(一)试用期即按照副部级待遇,套公司薪酬体系核算工资,并办理五险一金手续;

(二)试用期满,依据相关规定实行测评考核,依据考核结果决定转正后级别及激励性薪酬。

(三)对于特别优秀的人才,经面试后另行约定薪酬。

(四)自入职之日起,有需要者公司可免费提供员工宿舍(水电费、物业费自理);无需提供宿舍者,公司每月给予住房补贴。

三、报名及资格审查

(一)报名时间

即日起至2017年9月22日18:00

(二)报名联系

高投集团党群工作部电话:

0715-8066435

邮箱:xngxcapital@163.com

联系人:镇冰如 15629940550

## 全市乡镇生活污水农村生活垃圾治理现场会召开

本报讯 记者马丽娅报道:15日,全市乡镇生活污水治理和农村生活垃圾治理现场会在崇阳召开,副市长吴刚出席并讲话。

吴刚指出,开展乡镇生活污水治理是今年省政府补齐村镇建设短板的“头号工程”,省政府提出了新建项目今年全面开工,明年全部建成,后年运营验收的三年硬性要求。同时,省委、省政府将推进农村生活垃圾治理作为补齐农村生态“短板”的重要抓手,确保我省明年通过国家整体验收。市委、市政府将这两项工作列为“两治两改一建”三年行动的重要实施内容,作为今后一段时期我市改善城乡环境面貌的行

动指南。各地、各有关部门要将思想认识和行动统一到省委、省政府和市委、市政府决策部署上来,切实提高政治站位,以守土有责的政治担当,把这两项工作当成必须完成的政治任务时刻记在心里,落实到行动上。

吴刚要求,必须牢固树立时不我待的紧迫感,切实把精力和工作重心投入到农村“双治”上来,加强组织领导和统筹协调,把真重视转变成真落实;在乡镇生活污水治理方面,要坚持建设与运行统筹、坚持增量与存量统筹,把握关键环节、创新体制机制,建立运营管理长效机制。

## 全省第二片区社会救助工作座谈会在咸宁召开

本报讯 记者王恬、通讯员黎渊报道:15日,全省第二片区社会救助工作座谈会在我市召开。会议调研了全省第二片区按标施保、特困供养、重特大疾病医疗救助、临时救助等工作落实情况和工作中存在的问题,安排部署了下步工作任务。

15日上午,参会代表参观了咸安区温泉办事处农村福利院、贺胜桥镇“一门受理、协同处理”大厅、贺胜桥镇桃林村农村低保规范化管理以及咸安区官埠桥镇农村福利院。

会议认为,近两年来,咸宁市的社会救助工作取得了不少突破,表现在各级领导重视,创新思路、破解难题,困难群众最后一公里问题得到解决。

会议要求,各地要切实做好困难群众的社会救助工作,落实社会救助政策;要对接精准扶贫,切实解决精准扶贫对象困难;要仔细排查各项工作中存在的问题,加强社会救助资金监管和使用效率,加大农村福利院安全管理以及各项社会救助创新试点工作。

## 市质监局

### 护航企业安全生产

本报讯 记者王恬、通讯员吴鹏、陈江宁报道:日前,市质监局12365投诉举报处置指挥中心接到举报:南玻光电玻璃有限公司工程建设中采购的一批配电柜涉嫌存在质量问题。

市质监局高度重视,立即指派稽查分局4名执法人员前往该公司建设工地。在公司相关负责人的配合下,对近期购进的40台(套)低压成套开关设备进行认真细致检查,发现4台设备额定电流超出强制性认证范围。

咸宁南玻光电玻璃有限公司是我市招商引资的重点工程,投入生产后,主要生产特种玻璃,即超薄LCD显示器的导光板。电流的大小对生产设备寿命影响很大。

近年来,市质监系统本着“一切有利于企业做大做强、一切有利于提高企业质量水平”的原则,紧紧抓住企业反映强烈的热点问题,将“质量服务在企业”纳入整体工作规划,取得显著成效。全市各级质监部门统筹运用质监各类行政资源和技术手段,充分发挥计量、标准化、检验检测、认可、质量管理体系等职能优势,开展质量服务活动,覆盖全市所有工业企业,保证了重点工业产品和特种设备没有发生大的质量安全问题。

市质监局高度重视,立即指派稽查分局4名执法人员前往该公司建设工地。在公司相关负责人的配合下,对近期购进的40台(套)低压成套开关设备进行认真细致检查,发现4台设备额定电流超出强制性认证范围。

咸宁南玻光电玻璃有限公司是我市招商引资的重点工程,投入生产后,主要生产特种玻璃,即超薄LCD显示器的导光板。电流的大小对生产设备寿命影响很大。

## 通城地税局

### 城乡居民医保征缴启动

本报讯 记者李嘉、通讯员李英明报道:9月14日,家住通城县隽水镇柳窑村5组的村民吴朝华来到县地税局办税大厅,开出了该县首张城乡居民医保完税证明。这标志着通城城乡居民医保征缴工作进入正式实施阶段。

从今年9月1日起,该县原来由财政部门征收的新型农村合作医疗保险、由人社部门征收的城镇居民基本医疗保险,整合为城乡居民基本医疗保险,统一由地税部门征收。

“城乡居民医保征缴纳入地税系统后,居民享受的医保

政策保持不变,地税部门的多样化缴费方式,将使居民缴费更加便利。”县地税局局长毕黎如说。

城乡居民医保征收启动后,通城地税局积极与人社部门、财政部门沟通,认真开展数据文件归集整理与移送,强化征管人员培训与系统调试,做实、做细、做足各项准备工作。

为方便城乡居民,尤其是外出务工参保缴费人员,该局将全面开通手机APP、电子税务局、委托代征等缴费模式,确保覆盖全面和征收率,最大限度降低城乡居民缴费成本。

## 温泉办事处

### 从严执纪推动整改问责

本报讯 通讯员甘紫丹报道:大数据整改问责工作启动以来,咸安区温泉办事处纪委按照上级部署,紧扣时间节点,强化责任,加快整改,大数据工作取得了阶段性成效。

目前,全处比对核查全面完成,整改问责有序展开,共有5人次退缴违规资金1.87万元。

该处成立3个督导专班,督促各村(社区)书记落实主体责任,和村(社区)支部书记、民政助理员一同上门入户宣讲政策,清退违规资金,在广大群众中释放强大力量。

该处纪委书记杨波表示,因家庭变故、子女上学、大病就

等,家庭收入略微超过最低保障线标准的,一经核实,先停发整改,再追缴违规资金;如有的问题线索在去年大数据比对中就反映出来了,直至今年比对核查才取消享受相关补贴的,一律追究相关工作人员责任。

据悉,该处按照“整改先行、属地问责、纪委核定”的方式,准确定性,分类查处。涉及党员干部违规问题的,依纪依法处理,交区纪委把关审定。

截至目前,全处已处理问题线索41个,整改问题32件、党纪政纪处理4人,批评教育12人,诫勉谈话7人。